



农业银行盐城盐都支行

凝心聚力为美丽乡村建设注入“金融活水”

□宋娜

在近日揭晓的“江苏省第九批次特色田园乡村”名单中，农业银行盐城盐都支行倾力支持的“学富镇蒋河新型农村社区（二期）”赫然在列，这是第一批江苏省农房改善示范项目，江苏省传统保护村落。

近年来，农业银行盐城盐都支行不断强化“三农主力行”的责任担当，以乡村振兴为切入点，持续加大对农村基础设施建设、特色农业、生态旅游等方面的信贷支持力度，凝心聚力服务美丽乡村建设。截至6月末，该行累计为地方乡村建设投放项目贷款29.64亿元，其中2022年以来新增项目投放5笔，金额7.71亿元。

做支持乡村基础设施建设的

领军银行

走进盐都区学富镇蒋河新型农村社区，一排排整齐漂亮的中式建筑形成一道亮丽的风景线，牢牢地吸引着人们的目光。白墙黛瓦之间葱茏掩映，干净整洁的小道旁，清爽雅致的院角处各色花卉生意盎然。刚刚乔迁新居的邻里乡亲围坐在社区党群中心外的阴凉处互道家常，一片欢声笑语之中娓娓讲述着新农村建设的美丽故事。

近年来，盐都区政府根据盐城市政府“十镇百村”示范村镇建设工作部署，持续推进乡村建设行动，针对学富镇相关村落生活环境、居住条件与当地居民生活需求不匹配的现实状况进行综合研判，决定对该镇相关地块进行征收改造及土地综合整治，统筹实施新型农村社区建设和传统村落保护。农业银行盐城盐都支行主动响应，第一时间到盐都区政府、学富镇政府对接了解相关项目规划部署情况，成立专门工作小组综合制定专项金融服务工作方案，先后为学富镇土地综合整治一期、二期项目投放贷款2笔、4.2亿元，支持建设的学富镇蒋河村新型农村社区主体面貌已形成，惠及行政村20个，农户3748户。

紧跟政府规划步伐，支持乡村基础设施建设，农业银行盐城盐都支行一直走在前列。通过为盐城市伍佑“土地综合整治项目”“盐都区盐渎街道棚户区改造项目”等持续提供金融支持，极大地推动了当地农民住房和棚户区的升级改造，提升了项目实施区域的整体居住环境，促进了新老村庄融合发展。

做服务乡村经济发展的

主力银行

盛夏炎炎，蔬果满园。在盐城兴冈

生态农业科技园内，汗流浃背的工人们正忙着采摘大黄桃、水蜜桃，还有各种夏令蔬菜。采摘、拣选、装筐、搬运，大家不顾炎炎紧张有序地忙碌着，只为把水果的清甜和蔬菜的清新输送到千家万户的餐桌上。

该农业园由盐城兴冈生态农业开发有限公司投建并运营，规划总面积2.5万亩，采用“公司+合作社+农户”经营模式，是一座集优质粮食生产、经济大棚、特色果园于一体的现代农业科技园，被纳入省级现代农业科技园创建名单。农业银行盐城盐都支行获悉园区建设规划后，立即到政府部门，对应企业了解资金需求，制定服务方案发放贷款，助力项目顺利实施。

该行聚焦重点领域和产业互联，在服务乡村产业发展上不断发挥“主力军”作用。先后支持郭猛、大冈、尚庄镇3个农业产业园区项目3.87亿元，助力“现代渔业示范园区项目”2.83亿元，通过培育地方特色产业、特色农业基地，带动了周边一大批农民的就业创业，进一步促进农民增收，助力地方经济发展。在农行系统内率先获批盐都区高标准农田建设项目2.2亿元，建设高标准农田12万亩，将为盐都地区粮食连续高产、稳产提供有力保障。

做推动乡村旅游发展的

先行银行

盐城大纵湖旅游度假区位于盐城市西郊，自古以来就是盐城的名胜之地，上世纪经典红色电影《柳堡的故事》就取景于该县景区的柳堡岛。

近年来，盐都区政府致力于将大纵湖风景区打造成集红色旅游、湖观光、美食品味、度假休闲、科考探秘等于一体的多功能国家5A级旅游景区，农业银行盐城盐都支行第一时间对接，全面提供金融支持，获批投放“大纵湖旅游生态环境提升工程项目”1.39亿元为湖荡风光带改造、老景区道路亮化提升、鸟岛丛林升级、兴湖塔升级4个区块建设注入“金融活水”。

该行还通过普惠贷款投放，助力景区周边农户在休闲垂钓、篱园采摘、农家乐烧烤等沉浸式生态旅游上创业增收。目前，该行累计发放农户贷款约1700万元，助力农户开辟采摘园15个，建成农家乐旅游接待点7个。

推进乡村振兴，坚持绿色发展，农业银行盐城盐都支行将金融服务融入乡村振兴重点领域，在支持美丽乡村建设的道路上继续凝心聚力、走深走实。

南京银行建湖支行党支部

坚定理想 深耕基层

□易森

近年来，南京银行建湖支行党支部在上级党委的正确领导下，按照全面从严治党、从严治行的要求，贯彻落实主体责任，不断提高基层党支部工作质量，以党建促业务发展，配合管理发展全行业务，有力促进各部门各项工作顺利进行、健康发展。

主动履职尽责

南京银行建湖支行党支部积极学习身边优秀基层党支部的工作经验，发挥党员的主观能动性，把工作抓在手上，探索以党建促业务发展工作模式。

该支部与建湖县宝塔镇丁湾村、宝塔村进行共建，“一对一”帮扶农户，了解脱贫后的家庭经济情况，以及目前遇到的实际问题，记录整理后通过支部大会再次讨论，以实际行动做到脱贫不脱政策，促进发展。

工作中，大家以身作则，争做业务骨干，发挥党员先锋模范带头作用，坚持把党建工作与该行中心工作目标同向、工作合拍、措施配套。积极组织支部党员商讨、落实党委书记项目，推进党建经营融合，推动银政企相互协同促进，积极对接政府志愿者服务工作的落实以及企业党支部共建工作的落地。

开展学习教育

近年来，南京银行建湖支行党支部按照相关要求，做细做实“两学一做”学习教育常态化制度和党史学习教育。该支部按月召开党员大

会；按季开展党课教学，讲授题为“为世界谋大同的中国情怀”“初心使命、论百年发展的现实意义”的专题党课；按月组织党员开展主题党日活动，集中学习了《中国共产党国有企业基层组织工作条例（试行）》等相关条例制度，开展“守合规底线，做合格党员”的主题活动，组织支部全体党员结合日常工作痛点、难点，定期评价，持续改进，督促党员立足岗位、履职尽责。

深化党风廉政建设

在履行党建责任人具体工作中，该支部按照一岗双责要求，支部书记认真落实党风廉政建设主体责任，主抓该行党支部范围内的党风廉政建设，带头严格遵守中央八项规定和《廉洁从业若干规定》的各项要求，以身作则，率先垂范，严格落实党风廉政建设责任制。

开展经常性党风廉政建设教育。利用日常学习、员工谈心谈话之机，教育分管范围内的干部职工坚持一切从客户利益出发，一心一意为客户服务。加强源头治理，定期不定期利用外部交流渠道，通过和客户座谈、交流等方式，摸准吃透有关情况，掌握廉政建设第一手资料，预防违法违纪问题和不正之风现象的发生。同时，对于责任范围内的党风廉政建设和反腐败工作，及时做好督促，促进相关工作的顺利开展。

下一步，南京银行建湖支行党

支部将认真学习贯彻上级部署要求，不断创新思路、强化措施、狠抓落实，统筹推进基层党建工作，确保责任明确到位、措施落实到位、问题解决到位。

兴业银行盐城分行

开展主题活动 传递爱与温暖



主题活动现场

本报讯（查玉婷）为充分挖掘中国传统节日的文化内涵，积极培育和践行社会主义核心价值观，传播正能量，营造充满爱的良好氛围，8月3日，兴业银行盐城分行组织开展“强国复兴有我 七夕与‘兴’同爱”主题活动。

活动中，为充分发挥道德模范的示范引领作用，学习好人精神，形成崇德向善、见贤思齐的良好风尚，兴业银行盐城分行特别邀请获评“中国好人”的杨长春和“江苏好人”的田士华做主题演讲。朴实的言语、不平凡的事迹、满满的正能量，让现场人员深受感动。大家纷纷表示，要向好人大学习，立足岗位做贡献，以实际行动唱响“强国复兴有我”的时代强音。

随后，该行员工代表为大家讲述

了一段关于“爱”的故事。

活动的最后，为营造浓厚的节日氛围，大家还现场制作星星许愿灯和玫瑰花束。在工作人员的指导下，大家纷纷按照自己的创意和想法动手操作，不一会儿，简单的材料经过精心加工、装饰后变成了独一无二的作品。“我要把我亲手制作的花束和许愿灯送给我的爱人，感谢她一直以来对我工作的支持、对家庭的付出。”参加活动的一位员工说。

兴业银行盐城分行以“我们的节日·七夕”活动为契机，引导广大干部员工学习和传承中华民族优秀传统文化，践行社会主义核心价值观，学习先进、争当先进，营造向上、向善的良好氛围，推进精神文明建设高质量发展。

公 告

兴业银行射阳支行已完成各项筹建工作，申领了金融许可证，根据《银行保险机构许可证管理办法》第十三条的规定，现公告如下：

机构名称：兴业银行股份有限公司射阳支行
机构住所：盐城市射阳县城紫金星河湾花苑1号楼101号
机构编码：B0013S332090009
联系电话：0515-69000300

兴业银行股份有限公司盐城分行
二〇二二年八月八日

优秀综合服务经理王佩

用心服务好每一位客户

编者按

今年是党的二十大召开之年，也是全面落实省、市党代会精神的开局之年。为迎接党的二十大胜利召开，向银行领域先进模范致敬，提振接续奋斗、建功新时代的精神气神，本报与中国银行盐城分行联合开设2022年度“身边的榜样”专栏，今日推出第一期，敬请关注。

□阮婷婷

奋斗，是青春最亮丽的底色。与时代同频共振，用奋斗践行担当，这是中国银行盐城大丰支行综合服务经理王佩17年金融从业之路的真实写照。“在平凡的岗位上，以‘人一之，我十之；人十之，我百之’的努力，脚踏实地，兢兢业业，书写不平凡的业绩。”王佩说道。

自2005年3月参加工作以来，王佩以极大的热情投入到银行事业中，在不同的岗位上不断淬炼，勤恳务实、敬业奉献。先后获中国银行盐城分行“中银优秀柜员”、“个金板块开门红”“优秀大堂经理”“中银优秀综合服务经理”等荣誉，从2015年开始，绩效等级连续7年在A级以上。

勤做实干不畏难

人生在勤，不索何获。2005年，刚刚大学毕业的王佩满腔热血投身

过程中，王佩带领网点员工超额完成相关指标，实现电子医保凭证激活量近5000个。

创新巧做增实效

王佩是中国银行大丰新城支行信用卡青年突击手，她创新信用卡拓展——勤做、巧做、联做“三做工作法”，聚焦线上数字信用卡攻坚阵地，充分利用总、省行各项客户权益，立足厅堂，做到一站式获客，勇夺全省信用卡发卡王者桂冠。

2022年第一季度，王佩仔细研究产品特点和优势，分析地区客群特征，确定电联中高端客户突破信用卡拓展的营销策略，以信用卡优惠活动邀约客户至网点，提升信用卡营销的成功率。

工作以来，王佩凭借“创新实干”的精神，培养了良好的思想品质和积极的工作态度。无论是对公柜员还是大堂经理，她始终秉承“务实、创新、精细、卓越”的精神理念，持续丰富自己的业务知识，不断创新探索，在出现新业务、新产品时，第一时间学习了解，学懂弄通业务细节，努力做到技术全面、业务精通，为客户提供优质的金融服务。

团结协作聚合力

单丝不成线，独木不成林。工作

中，王佩善于内外联动，团结各个部门。对内联合网点各岗位青年突击手，强化厅堂客户转介服务；对外强化“售后”，及时推荐客户开通自动还款功能，线上多种方式提醒信用卡用卡、还款等注意事项，为客户解决“后顾之忧”，增强使用黏性。

今年以来，受疫情多点散发、原材料价格高涨、经济下行压力加大等多种因素影响，中小微企业面临着不小的生产经营压力。中国银行盐城大丰新城支行经常有客户着急大额汇款，面对这样的情况，王佩积极组织协调各部门，在手机银行上开通大额转账功能，及时帮助客户解决棘手难题。

王佩在工作中始终坚持“想客户所想，急客户所急，解客户之难”的服务理念。在营销过程中，通过迅捷的反应能力和良好的协调能力，在业绩上取得骄人的成绩，获得了客户的认可。

疾风知劲草，烈火见真金。作为银行青年业务骨干，王佩不怕困难、不怕挑战，把青春交给奋斗，高擎理想的旗帜，坚定前行的步伐，以实际行动践行了中行人的使命和担当。

身边的榜样 (1)

好服务，更随心

盐城电信志愿者

用心关爱聋哑儿童

用爱托起折翼天使

的内心世界。志愿者们与孩子们打成一片，并通过学习手语鼓励孩子们要始终保持乐观向上的心态，树立生活的信心。

活动中，“爱心翼站”青年志愿者们用实际行动践行了“人民邮电为人民”“我为群众办实事”的服务宗旨，全力打造“爱心翼站”品牌服务，向社会传递着电信人的爱与温暖。此次活动旨在增强志愿者们的奉献意识，引导大家关爱聋哑儿童。

快乐的时光总是过得很快，志愿者们不得不跟这群可爱的孩子们说再见。虽是短暂的相逢，孩子们眼神中的不舍，透露着大家彼此建立的信任；脸上的笑容，是留给志愿者们最好的回忆。活动最后，志愿者们与孩子们合影留念，为本次活动画上了圆满的句号。



中国电信阜宁分公司举办主题活动传递电信温暖